

В РОДНЫХ КРАЯХ

В ауле мальчишку называли певцом. А потом, с годами, он действительно стал большим артистом — одним из тех, кто внес огромный вклад в развитие музыкальной культуры и театрального искусства советского Казахстана. И вот теперь нашему знатному земляку, Курманбеку Джандарбекову, исполнилось 60 лет.

На днях юбиляр приехал с творческим отчетом в Чимкентскую область — в свои родные края. Родился он в теперешнем колхозе имени Фрунзе Сайрамского района на участке «Теспе». Вместе с ним приехали Гарифулла Курмангалиев — знаменитый

народный певец и замечательный исполнитель классического репертуара Бекен Жыйлысбаев.

Они побывали уже в колхозах имени Джамбула, Энгельса, «Красный Восток» и «Кзыл Тан» Сары-Агачского района. Много у них здесь было интересных встреч с тружениками сельского хозяйства. Разговор шел и о делах колхозников и о большом искусстве. Гости показали и свое мастерство.

Теперь они побывали во многих колхозах и совхозах Чаяновского, Бугунского и Сайрамского районов, а девятого февраля встретятся с жителями Чимкента.

